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E K Θ Ε Σ Η

Των Διαρκών Επιτροπών Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων και Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου «Κύρωση της
Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ρωσικής Οµοσπονδίας και
της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας για την προµήθεια Α-
µυντικού Υλικού»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Οι Διαρκείς Επιτροπές Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσε-
ων και Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθαν στις 9 Ιουλίου 2015, σε
συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου της Διαρκούς Επιτρο-
πής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, κ. Γιώργου Βαρε-
µένου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νό-
µου «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ρωσικής
Οµοσπονδίας και της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας για
την προµήθεια Αµυντικού Υλικού».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εθνικής Άµυνας,

κ. Νικόλαος Τόσκας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Βάλια Βαγιωνάκη, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Στέφανος Γκίκας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου – Χρυσή Αυγή, κ. Αρτέµιος Ματθαιόπουλος, ο Ειδικός Αγορη-
τής του «Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης, ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος
Ζουράρης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κι-
νήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Θεο-
δώρα Τζάκρη, Κυριάκος Χαρακίδης, Κώστας Δεληµήτρος, Κωνστα-
ντίνος Τασούλας και Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης.
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός
Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού
Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ε-
νώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας επι-
φυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του, κατά την συζήτηση του
σχεδίου νόµου, στη Βουλή.
Τέλος, οι Διαρκείς Επιτροπές Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υ-

ποθέσεων και Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβαν υπόψη τις α-
γορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των
µελών τους, έκαναν δεκτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νό-
µου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 9 Ιουλίου 2015
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